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Felhívás 
 

 

Munkát, békét, biztos megélhetést!  - Civil felhívás tiltakozó megmozdulásra a 

neoliberális politika ellen, a többség érdekében álló társadalompolitikáért 

 
 

     Elérkezett az idő, hogy Munkát, Békét, Biztos megélhetést követelve tömegesen vonuljunk 

az utcára és megálljt parancsoljunk a népnyúzó politikának, az embertelen 

kizsákmányolásnak! Elérkezett az idő, hogy ne tűrjük tovább, ami tűrhetetlen: az országot 

kifosztó bitangok hatalmát a mindennapi megélhetésükért küszködő embermilliók felett. 

Tűrhetetlen, hogy miközben egyre többen nem tudnak megélni a bérükből és a fizetésükből, a 

nyugdíjukból és a kis vállalkozásukból, állami vezetők százmilliós végkielégítésben 

részesüljenek, és egy szűk réteg milliók nyomorából húzzon hasznot. Elegünk van abból, 

hogy négytagú családnak 120 ezer forintból kelljen tengődnie, míg mások tíz milliót visznek 

haza havonta. Hogy családok százezreinek arról kelljen dönteniük, egyenek-e vagy adósságot 

törlesszenek, s ezen állapot logikus következményeként felüsse fejét az éhhalál – mint történt 

az 53 éves munkásnő esetében, aki becsületesen törleszteni akarta az adósságát, ezért nem 

evett. Elegünk van abból, hogy embertársainkat kergessenek őrületbe és öngyilkosságba 

otthonuk elárverezésével, a családok szétválasztásával, és elvegyék tőlük gyermekeiket, mert 

nincs hol lakniuk. Hogy emberek ezreit fosszanak meg egyetlen otthonuktól, miután 

munkájuktól és megélhetésüktől is megfosztották őket. Közben pedig a bankok kétszer akkora 

profitot vágjanak zsebre, mint amekkora az Európai Unió átlagos profitja. Elegünk van abból, 

hogy a társadalmi ellenőrzés alól mentesülő bankszféra határozza meg a társadalompolitikát, 

és használja fel a kormányt eszközül a társadalommal szemben. Hogy velünk, kisemberekkel 

fizettessék meg annak a válságnak az árát, amelyet ők idéztek elő kapzsiságukkal, 

felelőtlenségükkel, olthatatlan profitéhségükkel, a közösségi érdek semmibe vételével. 

Gyalázatosnak tartjuk azt a politikát, amely mindezt megengedi, és miközben szemet huny az 

állami szférában elhatalmasodó korrupció, a közpénzek köztörvényes lenyúlása fölött, 

mindennapi betevő falatjától foszt meg gyermeket, ellehetetlenít fogyatékkal élőt, vakot, 

értelmi fogyatékost, süketnémát és süketet, mozgáskorlátozottat, három évvel csökkenti az 

állami gondozást. Társadalmi ellenállásra szólítunk fel az elembertelenedéssel szemben! Az 

orvosi ellátás beszűkítése, az egészségügy privatizálása ellen. Miközben pénzhiányra 

hivatkozva egyre több beteg marad ellátatlanul, a bankok járulékcsökkentésben, a multik 

adómentességben részesülnek, és milliárdokkal támogatják közpénzből. Miközben a 

munkanélküliség meghaladja a 10 százalékot, a gazdaság pedig 6,5 százalékkal visszafejlődik, 

megengedik nekik, hogy az általunk megtermelt érték nagy részét, a mi munkánkból 

származó dollár milliárdokat profitként kivigyék az országból.  

     Elérkezett az idő, hogy új társadalompolitikát követeljünk és társadalombarát erőt  

segítsünk hatalomra. Olyant, amely radikálisan változtat a dolgokon: a dolgozó, alkotó, 

értékteremtő rétegek javára módosítja az elosztást. Új egyensúlyt teremt tőkéből és munkából 

származó jövedelmek között a bérből és fizetésből élők, a kis nyugdíjasok javára. A külföldi 

érdekeltségekkel szemben a hazai vállalkozásokat támogatja, segít a szövetkezésben, a 

munkahelyteremtésben. Segít a kisvállalkozásoknak kitörni az államilag megtűrt 

körtartozások ördögi köréből. Szociális lakásépítési programot akarunk otthonvesztés helyett, 

lakhatási jogot a kilakoltatás joga helyett, állami felelősségvállalást a munkanélküliség 

kiküszöböléséért. Éhbér helyett normális megélhetést biztosító bért és fizetést akarunk! 

Általános és hatékony egészségügyi ellátást követelünk a költségvetési arányok kellő 

megváltoztatásával. Ennek kulcskérdése az igazságos közteherviselés. 
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     Elérkezett az idő arra, hogy követeljük jogunkat a magyar nemzeti fejlődéshez, és olyan 

politikát segítsünk hatalomra, amely új egyensúlyt teremt nemzeti és globális érdek között a 

nemzeti érdek javára. Magyarok vagyunk, és azok is maradunk, országunk jövője saját 

magunkban, nemzeti fejlődésünkben rejlik. Nemzeti fejlődésünkhöz nem csak jogunk van, 

hanem kötelességünk is helyreállítani, véget vetve a globális érdekeket kiszolgáló 

lakájpolitikának.  

    Tiltakozó megmozdulásunkra, a társadalompolitikai megújulás követelésére nem csak 

társadalmi hovatartozása szerint hívunk fel mindenkit, hanem nemzeti hovatartozásunk, 

magyarságunk alapján is. Emberi boldogulásunk egyszerre függ társadalmi viszonyaink 

megváltoztatásától és a nemzeti fejlődésünket gátló akadályok elhárításától. 

    Arra szólítjuk fel a ma és a holnap áldozatait, hogy fogjanak össze, és tudassák, nem tűrik, 

hogy semmibe vegyék őket! 

    Megmozdulásunkban számítunk a Civil Társadalomra, függetlenül világnézeti és 

pártpolitikai hovatartozásától, a Szakszervezetekre, az Érdekképviseletekre, mindazon 

politikusokra, akik nevüket adják a civil társadalom fenti követeléseihez, Fiatalokra és 

Öregekre, minden tisztességes emberre, akinek szívügye egy igazságosabb társadalom, az 

egyenlőtlenségek csökkentése, az ország és a nemzet jövője.  
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